

# 高薪? 出国? 都是浮云!

## 阜阳市首例涉外劳务诈骗案告破

星报讯(一鸣 王大为 王振宇) 近年来,越来越多的农民兄弟外出务工,随着对外开放的不断深入,出国打“洋”工一族也开始出现,而我省太和二郎乡古梅村委会沟北村就是最具代表性的村庄之一。

### 浮云 澳门打工月薪八千

该村王俊峰是第一个走出国门打“洋”工的人。2008年7月,他从阜阳建工集团出国到阿尔及利亚。后来村中的王体全在一个月后也到了阿尔及利亚。2年后,二人回国,挣了十万多元。

2010年10月,作为村中打“洋”工的第一人王俊峰开始在村中宣传,阜阳劳动大厦一家叫做江苏靖江市宝哲人力资源服务有限公司的,可以办理到澳门大学务工,每月工资七八千,保底六千元。

在王俊峰的带领下,村中不断有人去报名。据村民王全才介绍,他们每人交了一万元劳务中介费后,现场便签订了劳务派遣中介合同,共有23人参加了该公司经理贾靖苏组织的“澳门大学”务工团。

### 上当 止步国门被弃珠海

2010年12月15日,带着“淘金梦”,王体全一行23名农民工跟随贾靖苏来到了广东省珠海市。在宾馆的吧台前,贾靖苏作了“动员”。这时,王体全一行23名农民工才被告知,澳门大学指的是在广东有南岳集团承建的横琴岛新校区。贾靖苏告诉他们,鉴于新校区工地还没有开工,暂时把他们介绍到另一建筑公司“过渡”。

考虑到已经交过1万元的劳务费,大家只能接受贾靖苏的这份“折中协议”。然而,2010年12月17日,贾靖苏安排一辆车把他们送到汕头达濠建筑公司后,便以开会为由离开了。不到3天,他们便被清退。

### 关注 省市高层责成维权

23位农民工的遭遇引起了珠海市政府高层的关注,他们在第一时间派员进行慰问,并积极去建筑公司工地协调,足额发放工资,又为每人解决了300元路费。

回到家乡后,23人决定要讨个说法。

2011年1月6日,王德福一行人到阜阳市公安局颍州分局刑警一队报警,1月8日向阜阳市劳动就业管理局进行了集体投诉。

23名农民工的遭遇也引起了安徽省政府高层的关注,太和县政府更是责成太和县公安局、太和县劳动局、太和县公安局组成联合司法援助团,积极开展法律援助。

### 侦查 被骗巨款悉数追回

今年2月21日,阜阳市公安局指定有太和县公安局对此案立案侦查。经过大量细致侦查,太和警方发现江苏靖江市宝哲人力资源服务有限公司并不具备对外劳务派遣的资质,另外所谓的去澳门大学务工根本就是贾靖苏编织的虚假信息。

3月3日,犯罪嫌疑人贾靖苏在江苏靖江落网。面对民警出示的证据和感召,犯罪嫌疑人贾靖苏幡然醒悟,表示愿意积极做家人工作,退回23名农民工的损失。

3月30日,在太和警方的多方努力下,贾靖苏家属主动将23名农民工的23万元劳务中介费悉数退回。

## 安徽将选拔450名选调生

5月4日起开始网络报名

星报讯(记者 刘元媛) 安徽省2011年选调生选拔工作正式启动。记者从省人社厅获悉,今年我省将从应届优秀高校毕业生以及大学生村官、三支一扶人员和西部计划志愿者等基层项目人员中选拔450名选调生。其中面向应届毕业生选拔310名,面向基层项目人员选拔140名。

目前,招考职位信息已公布。报考人员可登录安徽先锋网(www.ahxf.gov.cn)、安徽教育网(www.ahedu.gov.cn)、安徽人力资源社会保障网(www.ahhrss.gov.cn)、安徽人事考试网(www.apta.gov.cn)等网站查询招考职位。考生须在5月4日9时-5月7日16时登录安徽省人事考试网提交报名申请。

## 便民服务办结时限缩短 高中毕业证“随到随补”

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,我省七项便民服务承诺办结时限缩短至“现场即办”。

省教育厅日前决定将普通高中毕业证书补办,普通高中相关证明书,普通高中证书基本信息勘误,外省转入普通高中学生高中会考或学业水平测试成绩在普通高中毕业证书发放条件中的认定,开具普通高中会考或学业水平测试成绩证明,安徽省普通高中学业水平测试考籍信息变更,普通高中学业水平测试报名、成绩报送、准考证发放及成绩通知单发放等7项便民服务的承诺办结时限缩短至“现场即办”。

省教育厅表示,今后基层单位和群众前往省政务服务中心教育厅窗口办理上述业务,只要手续齐备、条件符合,无须等待,当场即可办理完毕。

## 新郎暴打新娘一审被判无期

星报讯(记者 杨文艺 李尚辉) 备受社会各界关注的阜阳市颍州区的“怀孕新娘被暴打致昏迷”案(本报曾报道)日前一审判决,被告人新郎时龙龙被判无期徒刑,剥夺政治权利终身;赔偿附带民事诉讼原告人巫凯丽经济

损失计人民币86452727元。

此案于3月23日在阜阳中级人民法院公开审理。经庭审、质证、查证,阜阳中级人民法院认为:被告人时龙龙因家庭琐事,毫无节制地殴打被害人要害部位,意图危害被害人,其行为已构成故意杀人罪。公诉机关指控时龙龙犯故意杀人罪罪名成

立。时龙龙杀人手段残忍,后果严重,性质恶劣,依法应予严惩,但其因意志以外的原因而未得逞,属于犯罪未遂,且犯罪后主动投案,并如实供述自己的犯罪事实,具有自首情节,依法可从轻处罚。

判决后,被告人时龙龙表示不服,将提起上诉。

★明星减肥必备——  
**左旋肉碱 膳食纤维**  
恢复机能 代谢脂肪

1953年,英国流行病学专家菲普斯利在食物中发现第七种营养素“膳食纤维”。  
1975年,美国什·哈耐特发现人体发胖是因为体内有一种成分L-carnitine在逐渐流失,把这种物质命名为“左旋肉碱”也叫“维生素B1”。

1993年,美国开始将“膳食纤维”,“左旋肉碱”添加到婴儿奶粉中,以预防已经大量出现的婴儿肥胖症,由于安全,高效被列入世界上权威的《马丁代尔大药典》。

2008年,以第一代“左旋肉碱”为主要成分的减肥食品开始在全球盛行。

2010年,以美人堂饼干瘦为代表的富含“左旋肉碱”和“膳食纤维”全新瘦身产品问世。

买5送1  
美人堂饼干瘦

## 误吃饼干瘦 半月暴瘦15斤

近日,省人民医院的主任医师李大夫碰到了一对奇怪的母女,母亲一口咬定女儿小红病了,但是她女儿皮肤红润细腻,精神十足,怎么看也不像生病的样子啊,尤其是详细检查后,什么毛病也没有。细问才知道,以前女儿120多斤,胖胖的,但是,这近半个月,她女儿突然瘦了10多斤,把母亲吓坏了,就赶紧带女儿来医院检查了。

李大夫详细的询问了小红最近的饮食,据小红说,这一个月,她经常把一种饼干当成零食吃,李大夫看了饼干的成分后,让小红的母亲放心,这个饼干里面的主要成分就是左旋肉碱和膳食纤维,能迅速燃烧脂肪,以前小红胖,是因为体内的

# 饼干减肥 不节食不运动 魔鬼身材“吃出来”

为什么年年减肥却年年胖?为什么自己喝凉水都长肉,而别人大吃大喝还不是那么苗条?为什么运动、节食、吃药都试过了不是减不下来,就是马上反弹?

**胖是因为体内缺东西**

胖,是因为体内缺东西!为什么瘦人怎么吃也不胖,而胖人喝凉水都长肉,怎么会有那么大的差别呢?现代医学研究证实:造成胖瘦差别的根源在于人体代谢脂肪的能力,在对胖人和瘦人的比较中发现,瘦人身体里面有种物质的含量远远高于胖人,而这种物质的主要作用就是燃烧脂肪,医学上命名为“左旋肉碱”,饼干瘦正是含有这种天然脂肪燃烧弹,快速溶解燃烧脂肪,腰腹变瘦,大腿、胳膊变细。肥肉变瘦肉,让你恢复S型好身材!

**燃烧脂肪,不减水分,一天瘦一斤肉**

双下巴没了 瘦出标准瓜子脸	小肚子变平了 15天瘦了20斤	屁股变翘了 变的更性感了	腿变得纤细修长 又能穿上超短裙了
------------------	--------------------	-----------------	---------------------

**不节食 不反弹 安全高效四大保障**

一、安全:婴儿奶粉都能添加。  
二、不会反弹:“左旋肉碱”与“膳食纤维”的双重作用,一旦补充足,就不会再变胖。  
三、不用节食:不会产生厌食。美人堂饼干瘦能直接燃烧脂肪,并不是通过控制饮食来达到减肥目的。  
四、方便、轻松:只需每天吃上几片饼干,不用运动,不用节食,不会腹泻。

**只需7天 每天大变样**

屁股翘了 下巴尖了  
腰变细了 腿修长了

美人堂饼干瘦能直接燃烧脂肪,不减水分,赘肉越多减的越快,挑战减肥极限。

服用当天:燃烧脂肪,出汗明显增加,体内的脂肪开始燃烧。

服用第二天:排除宿便,小肚子咕噜咕噜的响,排除松软宿便,敏感者体重马上减轻1-3斤。

服用一周后:感觉脂肪即使在夜间也不停的消耗,臀部上翘,胸部高挺,全天精神饱满,活力四射,平均减重可达5斤。

服用一个月:哇!瘦了!真的瘦了!下巴变尖了,腰围,臀围,大腿围尺寸明显减小!体型越来越接近“魔鬼”,回头率明显上升,痘痘、斑点、妊娠纹不见了。减重甚至可达15斤。

**香港明星温碧霞强力推荐饼干瘦**

减肥不能以牺牲身体健康为代价,其结果只能是今天减3斤,明天反弹5斤,时间一长将伤害到健康的身体,尤其女性会导致内分泌失调,出现多病和早衰。对于那些行走在流行前沿,众人追捧和模仿的对象,明星、演员们在选择减肥方法时自然格外谨慎,安全,绿色,健康的减肥方法才是她们的首选。事实证明,美人堂饼干瘦的实际功效远远超出了普通减肥品!经数万消费者一致认定美人堂饼干瘦完全符合安全,健康,环保,品质等要求!无添加任何化学成分和各种防腐剂等有害人体成分,是纯天然健康食品。适用于减肥、排毒、美容、改善皮肤干燥等症。

难怪香港著名影星温碧霞走到哪里都不忘记带上一包美人堂饼干瘦,即作为零食,又能保持性感纤瘦的身材,一举两得,再也不用为减肥而节食烦恼了。她说吃美人堂饼干瘦就是她保持苗条身材的最佳法宝。

温碧霞

**不节食、不吃药、不运动、不反弹 赘肉越多减的越快**

美人堂饼干瘦还特别添加了膳食纤维,能促进肠道蠕动,让肠道把左旋肉碱分解出来的油脂吸附到肠道内部,排出体外。不运动,不节食,赘肉越多减的越快,只要每天吃上几片饼干,在不知不觉中将圆滚滚的下巴变尖了,胳膊上的“拜拜肉”不见了,腰围从2尺3变成1尺9,PP结实上翘,大象腿变的纤细苗条,又能穿上长筒靴了。可以这么说饼干瘦就是左旋肉碱的升级产品,还具有养颜、美容、调节内分泌的功能,身材好了,皮肤也好了,不便秘了,更健康了。

**适宜人群:**运动少、暴饮暴食导致肥胖者;身体局部肥胖者;产后肥胖者;尝试多种减肥方法失败或反弹者;害怕减肥出现副作用者;人到中年身体发福者等。

抢购热线:0551-4236168 指定 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面) 光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧) 市内免费送 圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧) 肥东:翔泰大药房(房产局大楼楼下) 肥西:派河大药房(金鸡街对面)